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besitzt. Nach den zur Zeit geltenden Nomenklaturregeln müsste 
also unsere Pflanze den Namen Agrimonoides als Gattungsnamen 
erhalten.

Da jedoch der Name Agrimonoides M iller, wenngleich infolge 
des von L inné gebildeten Binoms Agrimonia Agrimonoides, als 
Speciesname gebräuchlich, als Gattungsname ganz in Vergessenheit 
sich befand, der Name Aremonia Necker andrerseits in zahlreichen 
ost- und mitteleuropäischen Floren seit langer Zeit gebraucht 
wird, und da zudem der Wahl der Species-Namens innerhalb der 
Gattung Agrimonoides Schwierigkeiten entgegenstehen dürften 
(Prinzip der Doppelnamen, Prinzip der totgeborenen Namen 
[Potentilla sienantha L ehm.] !), schlägt Verf. vor, es möchte der 
Name Aremonia N ecker (1790) von der Nomenklatur-Kommission 
des 5. Internationalen Botaniker-Kongresses (Cambridge 1930) als 
Nomen genericum  conservandum  erklärt, d. h. der Liste 
der bereits bestehenden Namen dieser A rt zugefügt werden.

Kew (London), 5. Mai 1928.

Az Iris hungarica W. et K. újabb termohelyei.
Neuere Standorte von Iris hungarica W. K. *

Az Ir is  hungarica földrajzi elterjedeseröl eddig nein igen 
sokat tudunk. A ritka növenyek köze tartozik. Biztos termö- 
helyei eddig: a borsodmegyei Szendröläcl, a Nyirseg homokja es 
az Eperjes—Tokaji Hegylänc nehäny helye (Dr. J ävorka : Flora 
Hungarica pag. 192.). Valöszinüleg azonban ez a növeny sem lesz 
olyan ritka, mint amilyennek gondoltuk, csak elneztük termö- 
helyeit. Magam 1927-ben härom üjabb termöhelyet talaltam meg 
s valöszinüleg a termöhelyek szäma szaporodni fog, ha több gon- 
dot fogunk forditani e növeny felkutatäsära.

Az elsö termöhely Zemplenmegyeben, Kirälyhelmec mellett 
van. Kirälyhelmectöl nyugatra a siksägböl nehäny csücsböl ällö 
trachit hegycsoport emelkedik ki. Legmagasabb csücsa a Kiräly- 
hegyes (264 m). Ennek a csücsnak tetejen legelö van, a legelö 
alatt pedig a kisgeresi szölök. Eine szölök között es ezeknek tetejen 
füves, szikläs helyek vannak, metyek szikläs termeszetük miatt 
eddig meg nincsenenek betelepitve szölövel. Ezeken a helyeken 
terem az Iris hungarica. Bär a gyermekek eiegge pusztitjäk e szep

* Berichtet über das Vorkommen von Iris hungarica auf d. Berg 
Kirälyhegyes bei Kirälyhelmec im Komitate Zemplen, auf d. Berg Paphegy 
bei Munkäcs im Komitate Ung und auf d. Feketehegy bei Nagyszöllös im 
Komitate Bereg.
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nöszirmot, bokrétába szedik, azért magamnak is sikerült bö anya- 
got begyüjteni beiöle. A  második termöhelye Munkács mellett van 
a Paphegyen. A  Papbegy tetején kelet—nyugat irányban huzódik 
végig körülbelül egy katasztrális lioldnyi területen egy füves térség. 
A nyngati része valamikor szölövel volt benépesítve, de a filok- 
széra annak idején tönkre tette s gazdája nem tartotta érdemes- 
nek ujból betelepíteni. A  keleti részén a füves térség eredeti. 
Ezen terem az Ir is  hung arica. Yirágzó példányokat neliezen talál- 
hat itt az ember, mert virágzás elött, május kozepén mar leka- 
szálják a rétet. Magam is csak egy-két virágzó példányt szedtem 
olyan helyen, ahová a kasza nem juthatott. Május elején azonban 
számos tövet figyeltem meg.

A harmadik termökely Nagyszöllös mellett, a Feketebegyen 
van. Ennek alja szintén szölö. Közvetlenül a Tisza hidjánál van 
egy köbanya. E mellett a Feketehegy oldala a legmeredekebb és 
tele van korcs tölgybokrokkal, ezek között pedig kis füves tisz- 
tásokkal. Az utolsó szölö felett, nem messze a szölö tetejétol, egy 
ilyen tisztáson szedtem az Ir is  hungaricat. Bar az Alfölddel érint- 
kezö dombok rétjeit több helyen figyeltem meg, de az Ir is  
hungaricat nem sikerült megtalálnom. Ugy látszik, hogy legszive- 
sebben a szölök felett levö füves térségeken telepedik meg. Az 
Ir is  hung arica  után elsösorban tehát ezeken a lielyeken keil 
kutatni.

Ujabb vándornovények Munkácson.
Neuere Adventivflanzen in der Flora von Munkács.

Von ■ } Margittai Antal (Munkács).

Eveken keresztül figyelem azokat a novényeket, melyek hoz- 
zánk a kereskedelem és a vasút révén jutnak és gazdagítják 
flóránkat. Különbözö oikkeimben már több ityen bevándorolt 
novényt (Am arantus albus, Juncus tenuis, Centaurea diffusa, 
Erechthites, stb.) publikáltam. A  mult évben ujabb fajok jelentek 
meg nálunk. Eme fajok vagy a Nagy-Alföldröl jöttek, vagy a 
külföldröl honosodtak meg nálunk. Iíj^en adventiv novények a 
következök:

Cerastium anomalum W  et K. Ezt a novényt 1926-ban szed
tem legelöször a beregszászi és bátyui állomásokon. Munkácson 
1927-ben figyeltem meg. Elöször a város utcáin, majd 1928-ban 
a szölohegyek árkai mellett levo gyepeken.

Carex stenophylla W ahlbg. 1927-ben szedtem elöször a m un- 
kácsi állomáson. Itt elég jól érzi magát s már nagyobb területet 
takar be.
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